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ΘΕΜΑ: Τροποποίηση του αντικειμένου της συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο 

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και υποβολή της πράξης «Ανοικτό Κολυμβητήριο 
Νέας Πολιτείας, Ολοκλήρωση-Υποδομές /Εξοπλισμός Αγώνων ». 

 
Στη Λάρισα σήμερα 26-01-2021 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 
από τη µε αρ. πρωτ. 2208/22-01-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 
Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 
παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) Καλτσάς Νικόλαος, 8) Νταής Παναγιώτης και 9) Τσιλιμίγκας 
Χρήστος. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Τροποποίηση του αντικειμένου της 
συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και υποβολή της πράξης 
«Ανοικτό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας, Ολοκλήρωση-Υποδομές /Εξοπλισμός Αγώνων » και 
αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τη με αρ. πρωτ. 2335/22-01-2021 εισήγηση του Αντιδημάρχου Επιχειρησιακού 

Σχεδιασμού & Τεχνικών Έργων κ. Σούλτη Γεώργιου,  η οποία έχει ως εξής: 
Έχοντας υπόψη τα παρακάτω: 

1. την υπ΄ αρίθμ. 2225/14-1-2019 (ΑΔΑ:6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) Πρόσκληση ΙV του Υπουργείου 
Εσωτερικών για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ» στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και 
δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων των Δήμων»  και τις τροποποιήσεις αυτής. 

2. την υπ’ αριθμ. 268/2019 απόφαση Δ.Σ. με τίτλο «Έγκριση αποδοχής συμμετοχής στο 
πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές 
υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο : «Εγκατάσταση Συστήματος 
Γεωθερμίας στο Κολυμβητήριο του Αθλητικού Κέντρου Νέας Πολιτείας» 

3. την υπ. αριθμ. 63503/29-09-2020 ένταξη της πράξης «Εγκατάσταση Συστήματος 
Γεωθερμίας στο Κολυμβητήριο του Αθλητικού Κέντρου Νέας Πολιτείας» (ΑΔΑ: 
ΡΨΕ946ΜΤΛ6-2ΓΞ)  

4. το με Α.Π. 5028/05.11.2020 αίτημα της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας 
5. την υπ. αριθμ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΤΑΕΥ/733568/22111/3090/30-12-2020 σύμφωνη γνώμη 

της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού για υποβολή στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 
της Πράξης «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ , ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ – 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ / ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΓΩΝΩΝ», σε αντικατάσταση της πράξης 
«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓEΩΘΕΡΜΙΑΣ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ» του Δήμου Λαρισαίων 
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καθώς και την ανάγκη, αντί της εγκατάστασης του συστήματος γεωθερμίας που είχαμε προκρίνει 
αρχικά, να προχωρήσουμε στην  εκτέλεση εργασιών στο κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας, με σκοπό 
την πλήρη ανταπόκριση του, ως μια σύγχρονη αθλητική υποδομή, τόσο για τους κατοίκους της 
πόλης,  όσο και για την πλήρωση των απαιτήσεων διοργάνωσης διεθνών και παγκοσμίων 
πρωταθλημάτων κολύμβησης και water polo, σε συνεργασία με την Κολυμβητική Ομοσπονδία 
Ελλάδας, συμβάλλοντας στην ευρύτερη ανάπτυξη των αθλημάτων του υγρού στίβου όπως θετικά 
εισηγείται και η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού στο ως άνω (5) έγγραφό της. 
Ως εκ τούτου παρακαλούμε την Οικονομική Επιτροπή, για τα εξής: 
Α. την αποδοχή τροποποίησης του φυσικού αντικειμένου της ενταγμένης πράξης που στο εξής 
γίνεται «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ , ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ – ΥΠΟΔΟΜΕΣ / 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΓΩΝΩΝ» συνολικού προϋπολογισμού 950.883€ και την έγκριση αποδοχής των 
όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ». 
Β. στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το ως άνω πρόγραμμα δεν επαρκεί για την 
ολοκλήρωση του έργου, η οικονομική διαφορά που ενδεχομένως θα προκύψει, θα καλυφθεί από 
ίδιους πόρους του Δήμου Λαρισαίων ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.  
 

3. Τη δήλωση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Μαμάκου Αθανασίου ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Α. Εγκρίνει την αποδοχή τροποποίησης του φυσικού αντικειμένου της ενταγμένης πράξης 

που στο εξής γίνεται «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ , ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ – 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ / ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΓΩΝΩΝ» συνολικού προϋπολογισμού 950.883€ και την 
έγκριση αποδοχής των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ». 

Β. Στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το ως άνω πρόγραμμα δεν επαρκεί για 
την ολοκλήρωση του έργου, η οικονομική διαφορά που ενδεχομένως θα προκύψει, θα καλυφθεί 
από ίδιους πόρους του Δήμου Λαρισαίων ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.  

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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